

Универсиада вузов

Результат был ожидаемым



В минувшую среду в спортзале высотного корпуса Волгоградского государственного технического университета завершились соревнования по настольному теннису, проходившие в рамках универсиады вузов города Волгограда.

В течение двух дней, 11 и 13 марта, к игровым столам вышли более восьмидесяти спортсменов, представлявших девять волгоградских вузов: ВолгГТУ, ВГСПУ, ВолГАУ, ВолГУ, ВолгГМУ, ВолгГАСУ, ВА МВД, ВГАФК, Волгоградский филиал РАНХиГС. Лидером соревнований оказались теннисисты из медуниверситета, второе место заняли наши соседи из социально-педагогического университета, бронзу завоевали представители аграрного университета.

Спортсмены ВолгГТУ в ходе напряженной борьбы заняли пятое место, оказавшись в середине турнирной таблицы. Вот как прокомментировал результат их игры тренер сборной ВолгГТУ Валерий Викторович Ушаков:

– На этих соревнованиях команда политехников показала стабильный и, можно сказать, ожидаемый результат. Дело в том, что в нашей сборной много первокурсников, которые еще не обладают достаточным опытом подобных выступлений, а соревноваться им порой приходилось с опытными, хорошо подготовленными спортсменами. Теперь наши спортсмены будут готовиться к спартакиаде общежитий вузов города Волгограда, которая пройдет в апреле.

Илья Скворцов.

Фото автора.